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Росія порушила режим «тиші», атакувавши одразу
кілька українських міст
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Редактор

Росіяни вночі та вранці 6 травня атакували кілька міст України, чим порушили режим «тиші», який
запропонував та оголосив президент Володимир Зеленський.

Старт режиму «тиші» розпочався в ніч із 5 на 6 травня о 00:00. Однак одразу за кілька хвилин у Дніпрі
пролунали вибухи. За даними Повітряних сил ЗСУ та моніторингових каналів, на місто летіли дрони,
запущені ще до початку старту перемир'я.

Після цього ворожі БПЛА фіксувалися в Харківській області, але було незрозуміло, чи це нові дрони,
чи ті, що були запущені раніше. Однак деякий час моніторингові канали писали, що принаймні нових
пусків не було. Відомо, що приблизно об 1:00 голосно було в Ізюмі Харківської області.

Згодом начебто стало тихіше (за винятком фіксації дронів на Харківщині), але сигнал тривоги у
прифронтових регіонах оголошували регулярно.

Починаючи з четвертої ранку військові зафіксували пуски КАБів на Сумську, Харківську та Донецьку
області, а вже з п'ятої ранку ворог неодноразово запускав КАБи на Запорізьку область.

Пізніше, після шостої ранку, ворог почав спроби атакувати дронами Харків. Також безпілотники
фіксувалися біля Кривого Рогу (Дніпропетровська область) та з акваторії Чорного моря у напрямку
Одеської області.

Мер Харкова Ігор Терехов поінформував, що у місті відбулися попадання щонайменше у двох районах
– Новобаварському та Шевченківському.

Зокрема, у першому районі окупанти потрапили до приватного будинку, внаслідок чого сталася
пожежа. Загалом пошкоджено 7 приватних будинків.

Водночас, голова Харківської ОДА Олег Синегубов повідомив, що зараз у місті вже двоє
постраждалих.

За даними голови Запорізької ОДА Івана Федорова, для регіону цієї ночі неодноразово була загроза
застосування дронів та КАБів, а також лунали вибухи. Вже о шостій годині району він уточнив
наслідки.

«Ворог атакував об'єкт промислової інфраструктури. Пройшло без постраждалих», - йдеться у
повідомленні.

Вранці ворог атакував місто «Шахедами». Пошкоджено інфраструктуру.

У Нікопольському районі противник атакував дронами та артилерією Нікополь, Марганецьку,
Покровську, Червоногригорівську та Томаківську громади. Пошкоджено адмінбудівлю, готель,
багатоквартирні та приватні будинки, автомобілі.

Трьох людей врятовано після нічної російської атаки в Херсоні. В одному з районів міста внаслідок
влучення ворожих дронів виникли пожежі в квартирах однієї з багатоповерхівок.

Незважаючи на загрозу повторних дронових атак, надзвичайники врятували із задимлених приміщень
трьох жінок, одна з яких маломобільна, а також ліквідували пожежі.

За даними Повітряних сил ЗСУ, з 18:00 вчорашнього вечора і вночі ворог здійснив атаку на Україну,
випустивши дві балістичні ракети "Іскандер-М", керовану ракету Х-31 і 108 безпілотників (типів
"Шахед", "Гербера", "Італмас").

ППО збило та придушило за допомогою РЕБ 89 ворожих дронів у північних та східних областях.

Є попадання двох балістичних ракет, однієї авіаційної та 9 безпілотників на 8 локаціях. Ще в одному
місці зафіксували падіння уламків збитої мети.

Нагадаємо, в ОП зробили важливу заяву щодо перемир'я.

ТОП-ТЕМИ: здоров'я Володимир Зеленський
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